

Comisia Națională pentru Finanțarea Învățământului Superior

ANEXA 3.3 - Raport final de
îndeplinire obiective și indicatori de
rezultat asumați

RAPORT FINAL DE ÎNDEPLINIRE OBIECTIVE ȘI INDICATORI DE REZULTAT ASUMAȚI

A. INFORMAȚII GENERALE

Cod final de înregistrare:	CNFIS-FDI-2024-F-0542
Denumire instituție:	UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
Titlu proiect:	Implementarea sistemului de competențe ESCO în vederea creșterea inserției pe piața muncii a absolvenților USV și consilierea și orientarea acestora în carieră
Domeniu vizat:	7.Corelarea ofertei educaționale cu cererea pieței muncii (inclusiv cele privitoare la consilierea și orientarea în carieră)
Bugetul aprobat:	216.000 LEI

B. OBIECTIVE ȘI REZULTATE ASUMATE vs OBȚINUTE

Nr. Crt.	Obiective specifice asumate (corelate cu obiectivele domeniului de finanțare)	Categoriile de rezultate specifice asumate (RS)	Cuantificare RS asumate în cererea de finanțare	Cuantificare RS îndeplinite la finalizarea proiectului	Mențiuni suplimentare (număr limitat de caractere - maxim 50)
1	[Obs: 1] OS 1. Evaluarea inserției absolvenților pe piața muncii și a parcursului profesional al acestora - dezvoltarea de studii și analize privind așteptările angajatorilor (OG7.1.Analiza inserției absolvenților pe piața muncii) .	[RezS: 1] R1-A1.1: studiul „Parcursul profesional al absolvenților și inserția pe piața muncii a absolvenților la un an de la absolvire”, centralizarea informațiilor pentru absolvenții USV din promoția 2023; (RG7.08.materiale sau instrumente de consiliere/orientare/tutoriat (chestionar, ghid, curs, strategii, studii))	1	1	Studiu privind insertia pe piata muncii la un an
2	[Obs: 1] OS 1. Evaluarea inserției absolvenților pe piața muncii și a parcursului profesional al acestora - dezvoltarea de studii și analize privind așteptările angajatorilor (OG7.1.Analiza inserției absolvenților pe piața muncii) .	[RezS: 2] R2-A1.2: chestionarul "Profilul socioprofesional al angajatului 2024+". (RG7.08.materiale sau instrumente de consiliere/orientare/tutoriat (chestionar, ghid, curs, strategii, studii))	1	1	Chestionar https://forms.gle/EDEZaHSS78tz6ow26 ,

3	<p>[Obs: 1] OS 1. Evaluarea inserției absolvenților pe piața muncii și a parcursului profesional al acestora - dezvoltarea de studii și analize privind așteptările angajatorilor (OG7.1. Analiza inserției absolvenților pe piața muncii)</p>	<p>[RezS: 3] R3-A1.2: studiul "Profilul competențelor profesionale și transversale semnificative în trecerea de la mediul academic la cel profesional-reprezentare de tip 360 grade" (analiza profesorilor, studenților și angajatorilor). (RG7.08.materiale sau instrumente de consiliere/orientare/tutoriat (chestionar, ghid, curs, strategii, studii))</p>	1	1	Raport întocmit pe baza investigațiilor.
4	<p>[Obs: 2] OS2: Analiza planurilor de învățământ și introducerea sistemului de competențe ESCO, corelarea lor cu cerințele pieței muncii, prin crearea unor sisteme de competențe și abilități în concordanță cu exigențele societății imediate și nevoile mediului economico-social, cu economia digitală și cu evoluția societății contemporane: inteligență artificială, locuri de muncă verzi/orientare ecologică, servicii suport pentru companii etc. (OG7.2. Analiza și corelarea planurilor de învățământ cu cerințele pieței muncii)</p>	<p>[RezS: 4] R4-A2.1: Organizarea unei întâlniri de lucru pentru estimarea cererii pentru diferite categorii de competențe în concordanță cu cerințele mediului economico-social unde vor participa peste 40 de cadre didactice, un expert național în domeniu. (RG7.03.cadre didactice formate/ implicate)</p>	40	100	Workshop organizat privind competentele ESCO

5	<p>[Obs: 2] OS2: Analiza planurilor de învățământ și introducerea sistemului de competențe ESCO, corelarea lor cu cerințele pieței muncii, prin crearea unor sisteme de competențe și abilități în concordanță cu exigențele societății imediate și nevoile mediului economico-social, cu economia digitală și cu evoluția societății contemporane: inteligență artificială, locuri de muncă verzi/orientare ecologică, servicii suport pentru companii etc. (OG7.2.Analiza și corelarea planurilor de învățământ cu cerințele pieței muncii)</p>	<p>[RezS: 5] R5-A2.1: Modificarea a 30% din planuri de învățământ din USV în vederea corelării cunoștințelor și competențelor obținute de absolvenții USV. (RG7.16. Alte rezultate specifice domeniului, pe care universitatea le propune la nivel instituțional)</p>	30	77	77 de planuri modificate cu competențele ESCO
6	<p>[Obs: 2] OS2: Analiza planurilor de învățământ și introducerea sistemului de competențe ESCO, corelarea lor cu cerințele pieței muncii, prin crearea unor sisteme de competențe și abilități în concordanță cu exigențele societății imediate și nevoile mediului economico-social, cu economia digitală și cu evoluția societății contemporane: inteligență artificială, locuri de muncă verzi/orientare ecologică, servicii suport pentru companii etc. (OG7.2.Analiza și corelarea planurilor de învățământ cu cerințele pieței muncii)</p>	<p>[RezS: 6] R6-A2.2: Elaborarea "Procedurii privind stabilirea competențelor la nivelul programelor de studii". (RG7.16. Alte rezultate specifice domeniului, pe care universitatea le propune la nivel instituțional)</p>	1	1	Procedura abrobata de senatul USV

7	<p>[Obs: 2] OS2: Analiza planurilor de învățământ și introducerea sistemului de competențe ESCO, corelarea lor cu cerințele pieței muncii, prin crearea unor sisteme de competențe și abilități în concordanță cu exigențele societății imediate și nevoile mediului economico-social, cu economia digitală și cu evoluția societății contemporane: inteligență artificială, locuri de muncă verzi/orientare ecologică, servicii suport pentru companii etc. (OG7.2.Analiza și corelarea planurilor de învățământ cu cerințele pieței muncii)</p>	<p>[RezS: 7] R7-A2.2: Desfășurarea unui workshop cu titlul "Competențele viitorului absolvent USV", peste 40 de persoane : cadre didactice, studenți. (RG7.03.cadre didactice formate/implicate)</p>	40	80	Workshop organizat, dezbateri priv. competentele
---	--	---	----	----	--

8	<p>[Obs: 3] OS3: Promovarea și consolidarea parteneriatelor dintre Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și organizațiile economice publice și private, în vederea identificării competențelor transversale necesare și solicitate pe piața muncii și dezvoltarea unui dialog constructiv și permanent cu acestea, cu scopul adecvării competențelor absolvenților USV la nevoile reale impuse de societate și sprijinirea activităților Centrului de Orientare și Consiliere în Carieră pentru a dezvolta un sistem educațional flexibil și adaptabil, capabil să răspundă nevoilor reale ale studenților și societății. (OG7.3.Consolidarea parteneriatelor dintre universități și organizațiile economice publice)</p>	<p>[RezS: 8] R8-A3.1: Organizarea a 3 workshop-uri cu tema "Zilele carierei la USV", la care vor fi consiliați peste 100 de studenți. (RG7.10.activitati consiliere/orientare/tutoriat (sesiuni, tabere, training-uri, workshop-uri))</p>	3	3	3 workshopuri organizate de consilierii CCOC
---	--	--	---	---	--

9	<p>[Obs: 3] OS3: Promovarea și consolidarea parteneriatelor dintre Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și organizațiile economice publice și private, în vederea identificării competențelor transversale necesare și solicitate pe piața muncii și dezvoltarea unui dialog constructiv și permanent cu acestea, cu scopul adecvării competențelor absolvenților USV la nevoile reale impuse de societate și sprijinirea activităților Centrului de Orientare și Consiliere în Carieră pentru a dezvolta un sistem educațional flexibil și adaptabil, capabil să răspundă nevoilor reale ale studenților și societății. (OG7.3.Consolidarea parteneriatelor dintre universități și organizațiile economice publice)</p>	<p>[RezS: 9] R9-A3.1: Achiziția unui instrument informatic pentru evaluarea deficitelor în funcționarea executivă. (RG7.05.infiintare/dezvoltare CCOIC/ centre inscriere)</p>	1	1	Instrument informatic achizitionat
---	--	--	---	---	------------------------------------

10	<p>[Obs: 3] OS3: Promovarea și consolidarea parteneriatelor dintre Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și organizațiile economice publice și private, în vederea identificării competențelor transversale necesare și solicitate pe piața muncii și dezvoltarea unui dialog constructiv și permanent cu acestea, cu scopul adecvării competențelor absolvenților USV la nevoile reale impuse de societate și sprijinirea activităților Centrului de Orientare și Consiliere în Carieră pentru a dezvolta un sistem educațional flexibil și adaptabil, capabil să răspundă nevoilor reale ale studenților și societății. (OG7.3.Consolidarea parteneriatelor dintre universități și organizațiile economice publice)</p>	<p>[RezS: 10] R10-A3.2: Perfecționarea a 15 cadre didactice de către de către consilierii vocaționali ai Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră în vederea actualizării competențelor profesionale privind procesul de orientare în carieră. (RG7.03.cadre didactice formate/ implicate)</p>	15	15	15 tineri asistenti USV consiliați
----	--	--	----	----	------------------------------------

11	<p>[Obs: 3] OS3: Promovarea și consolidarea parteneriatelor dintre Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și organizațiile economice publice și private, în vederea identificării competențelor transversale necesare și solicitate pe piața muncii și dezvoltarea unui dialog constructiv și permanent cu acestea, cu scopul adecvării competențelor absolvenților USV la nevoile reale impuse de societate și sprijinirea activităților Centrului de Orientare și Consiliere în Carieră pentru a dezvolta un sistem educațional flexibil și adaptabil, capabil să răspundă nevoilor reale ale studenților și societății. (OG7.3.Consolidarea parteneriatelor dintre universități și organizațiile economice publice)</p>	<p>[RezS: 11] R11-A3.2: Încheierea a 10 de acorduri noi de parteneriat cu mediul de afaceri pentru derularea stagiilor de practică și intership. (RG7.14.parteneriate si colaborari cu institutii (inclusiv mediul economic))</p>	10	12	12 noi acorduri de parteneriat
----	--	--	----	----	--------------------------------

12	<p>[Obs: 3] OS3: Promovarea și consolidarea parteneriatelor dintre Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și organizațiile economice publice și private, în vederea identificării competențelor transversale necesare și solicitate pe piața muncii și dezvoltarea unui dialog constructiv și permanent cu acestea, cu scopul adecvării competențelor absolvenților USV la nevoile reale impuse de societate și sprijinirea activităților Centrului de Orientare și Consiliere în Carieră pentru a dezvolta un sistem educațional flexibil și adaptabil, capabil să răspundă nevoilor reale ale studenților și societății. (OG7.3.Consolidarea parteneriatelor dintre universități și organizațiile economice publice)</p>	<p>[RezS: 12] R12-A3.2: Organizarea unui eveniment de tipul "Târg de joburi! Pentru absolvenții USV. Vor participa cel puțin 15 reprezentanți din mediul de afaceri. (RG7.12.studenti informati/consiliati/participanti)</p>	1	1	Targ de joburi cu 28 de companii
13	<p>[Obs: 4] OS4: Managementul resurselor umane și financiare angrenate în implementarea proiectului (OG7.4.Alte obiective specifice domeniului, pe care universitatea le propune la nivel instituțional)</p>	<p>[RezS: 13] R13-A4: 41 CIM-uri pe proiect, 3 proceduri de achiziții publice, 13 contracte prestari servicii, organizare logistică. (RG7.16. Alte rezultate specifice domeniului, pe care universitatea le propune la nivel instituțional)</p>	1	1	Indicator îndeplinit

Data: 29.01.2025

Rect
Prof.
Semn:

Dire
Econ
Semn:

Direc
Prof.
Semn: